



# 今天下午5点半“和谐大讲堂”同乐广场开讲

今日下午5时30分,由市文明办、市妇联、郑州晚报社联合开展的“和谐大讲堂”活动在惠济区刘寨办事处同乐社区开讲。

活动中,我们依旧邀请了省内知名教育专家现场解决家庭、孩子教育方面等问题,

为居民提供面对面咨询的机会。

现场我们还会有精彩的节目,而在抽奖环节中,幸运的居民可以免费玩转香港。

现场,美国蓝飘尔净水软水纯水将接受水与健康相关咨询;平顶山银行郑州分行也

将进驻社区,为现场的居民提供理财咨询。

活动结束后,我们还将在小区内免费播放由郑州晚报社自编自导的微电影。

除此之外,本报“和谐家庭”报道组的记者、编辑也将来到活动现场,接受读者推荐

“和谐家庭”。

具体时间:今日下午5点30分

具体地点:东风路与南阳路交叉口向东约150米路北同乐广场

记者 刘怡辰

## 20号家庭 中原区朱屯社区推荐

虽然家人都搬离了家里的四层小楼,但是90岁的郑淑蓝并不寂寞,31口人经常齐聚在一起幸福美满。 见习记者 刘涛 实习生 杜羽茜 文/图

### 沟通是家庭和谐的关键 亲情不因距离改变而疏远

#### 不因距离而疏远

“一家人在一起多聚聚才能增进感情,有什么事情说出来也就没事了。”这是郑淑蓝的大儿媳常说的话。

当记者来到郑淑蓝的家,她的孙子赵风山正陪着老人聊天,桌子上放着赵风山今年种植出来的新鲜葡萄。

“去年在九寨沟栽了一小段葡萄秧,插在花盆里居然成活了,就想着给长辈送一些过来。”赵风山笑着说,“做小辈的心里要时刻想着长辈!”

虽然小辈们都成了家,但一家人并未因为距离而疏远老人,每隔不久就会回家看望郑淑蓝,老人也感受到小辈们带给她的快乐。

今年春天,一家人还开车带着老人去黄河边踏青吃烧烤;半个月前,丈夫的2周年忌日,子女们带着老人一起去拜祭……

下个月就是郑淑蓝的阴历生日,儿女们已经开始商量着寿宴的事情。“我们每年都给老人过生日,每次都要摆上七八桌呢!”



郑淑蓝一家

#### 一家人过得很平和

郑淑蓝年纪大了左耳有些失聪,腿脚也不大利落,但是她依然热心助人。

前一段老人觉得治疗腿疼的膏药用起来效果好,便给隔壁的邻居送去了几贴。邻居说:“老太太对人比较和善,他们一家那么多人,从来不吵架,总是乐呵呵的。”

儿媳说,家里出个什么事,其余的人也都会尽力相助。

有一次儿媳和二姐夫出了车祸,于是一家人便主动轮流帮忙接送孩子。“一家人互相帮助不是应该的吗?”平静说:“我们经常沟通,有什么问题商量着来,没有过不去的坎。”



## 21号家庭 俭学街社区推荐

56岁的王淑霞家住俭学街社区,与其他家庭不同的是,家里只有两口子,她和女儿余茜。 记者 刘怡辰 文/图

### 积极向上面对生活也是一种和谐 我为有这样的母亲而骄傲

#### 一个人肩负照顾家人的重担

提起王淑霞,小区的居民和单位的同事无不竖起大拇指,都说她是一个出了名的孝顺媳妇。

公公婆婆病重住院期间,她天天陪护在病床前,为公公婆婆端屎端尿,没有半句抱怨。天有不测风云,在公公婆婆去世不久,其丈夫又发现患上肝癌。

王淑霞精心照料,关心体贴丈夫,与丈夫一起与病魔抗争,当时女儿还小,瘦弱的王淑霞承担起家庭的重担。

在她的关爱下,丈夫与时间赛跑,在最后的日子里拿到了高级职称,受到单位领导的高度赞扬。

王淑霞含着泪说,永远忘不了丈夫在离开前握着她的手说:“感谢你对我及家人的照顾,你对我家可以说是劳苦功高。”

#### 积极向上地面对生活

丈夫去世后,她把对女儿的培养作为自己的首要任务。

女儿余茜学习很努力,上学期间多次获得奖学金,并被评为优秀毕业生,如今已被郑



王淑霞和女儿

州人民医院录用,她没有辜负母亲的培养。

女儿余茜说:“我为有这样的母亲而骄傲,她一直是我的榜样。”

王淑霞凭着优异的工作表现和工作成绩,多年来被授予“全省优秀人民警察”、“全省百名优秀女民警”、“全省教育系统优秀共产党员”、“全省教育系统优秀女职工”、“先进工作者”等称号,并荣获二等奖一次,三等奖二次,嘉奖三次。

王淑霞遇到邻里需要帮助的时候能积极给予帮助,为人热情、做事热心在学院中可谓家喻户晓。经常关心同事,帮助邻里,只要谁家有困难,她都会伸出援助之手。

王淑霞说,她对于和谐家庭的理解是,家庭的成员要有一颗宽荣的心,互敬互爱,积极向上地面对生活也是一种和谐。

拨打96678  
推荐身边的  
“和谐家庭”

郑州市文明办、郑州市妇联、郑州晚报社联合发起了“郑州家庭和谐月”系列活动,寻找1000户“和谐家庭”。

最终,将在8月份评选出10户“最受市民认可的和谐家庭”,将获得由郑州市文明办、郑州市妇联、郑州晚报社联合颁发的荣誉证书,还将得到2000元现金和价值不菲的奖品。

如果您的家庭很和谐,如果您身边亲戚朋友的家庭有和谐故事,可以拨打本报热线96678进行推荐。

网络参与  
方式

- 1.登录郑州19楼 zz.19lou.com 点击“我要报名”填写报名表,在“分享区”发帖。题目:[和谐家庭]+自拟
- 2.分享200字以上的家庭和谐小故事,最好附带家庭合影哦。

# 保利百合和院好邻居全城招募中



保利百合销售中心开放现场

## 全城寻找和院好邻居,共筑邻里温情

经济的发展、不断加快的生活节奏,使人无暇打理仅有咫尺之隔的邻里关系,邻居之间的淡漠关系已成为城市生活的“通病”。2012年7月28日起,保利百合携手《郑州晚报》、搜房网联合举办“保利百合1048万,寻找和院好邻居”活动,旨在缓解邻里之间日益冷漠的现状,唤醒郑州市民心底对邻里温情的渴望。

保利地产相关负责人表示,保利地产十分注重保利百合的情感文化建设,以家本文化为理念、以360°“亲情和院”物业服务为后盾,将浓厚的新和院生活气息融入到家的每一个角落,再现温馨的邻里生活。“寻找和院好邻居”活动只是个开始,未来保利百合还将不定期举办多种情感人文关怀活动,真正把营造“和睦友邻”的和院生活精髓落到实处。

### 郑州人争当保利百合和院好邻居

对邻里和睦相处的渴望,让“城市森林”长出温情之果。保利百合此次活动一经推出,即吸引众多热心市民积极参

与。大家纷纷表示,倡导温情关怀的社区是他们渴望和朝思暮想的,希望借助保利百合的此次活动,重拾昔日邻里之间的温情!

保利百合和院好邻居全城招募中,即日起只要通过搜房网或者至保利百合销售中心报名参加“寻找和院好邻居”活动,即可获得《保利百合和院好邻居证》,凭此证书购保利百合,可享专属优惠。

保利百合,央企保利地产郑州开山之作,占位文化和生活气息浓郁的西城核心,毗邻万达广场、西元国际广场、王府井百货等商业中心,特设近2200㎡幼儿园,更有七重园林归家礼仪、三大灵动水景、360°亲情物管、5大臻品户型,让家成为一处缱绻温情和爱的地方。

保利百合样板间已优雅绽放,  
恭迎鉴赏!

保利百合75—140m<sup>2</sup>MORE系新品,全城寻找和院好邻居!